


MAP 1879 Videa – Banderovci opět dobíjí ruské raněné, a ještě se tím veřejně chlubí! A0409 – Zelenského zvláštní jednotka pro páchání válečných zločinů!

 michalapetr.com/map-1879-videa-banderovci-opet-dobiji-ruske-ranene-a-jeste-se-tim-verejne-chlubi-a0409-zelenskeho-zvlastni-jednotka-pro-pachani-valecnych-zlocinu

Michael Svatoš

Včera Ukrajinci hromadně hltali nejnovější video, ve kterém se kyjevským vojákům podařilo vyhodit do luftu 4 ruská obrněná vozidla kdesi na frontě u města Kupjansk. Video prokazuje osudovou chybu 3 posádek ruských obrněných vozidel jedoucích v zástupu za prvním tankem, která se po nájezdu prvního tanku na minu na místě neotočila, což pásová vozidla umí, ale v panice se snažila několikametrovým obloukem otočit do protisměru, aby se po svých vyjetých kolejích vrátila do místa, ze kterého na bojiště přijela. Chyba obloukového pohybu skoro všechny vojáky stála život, protože jejich vozidla při oblouku najela na další miny, což by se při otočce na místě nestalo, a přeživší ruští vojáci byli pravděpodobně zmasakrováni v nedalekém porostu, kde se snažili schovat, a kam za okamžik přiletěly americké kazetové granáty. Video dokazuje, že tyto Putinovy vojáci nebyli žádní veteráni, nebo profesionálové, kteří by se na místě otočili a zmizeli, ale stejní nevyčvičení jelimani, jaké posílal v létě v různých západních Leopardech generál Zalužnyj útočit na ruské veterány – výsadbáře. Jeliman je na frontě vždy odsouzen k jisté smrti, protože v panice chybuje. Výskyt jelimanů v ruské armádě znamená, že ztrátami v důsledku bojů a zvyšováním počtů vojáků mobilizací začíná řada gosudarových řadových jednotek ztrácet vysokou míru profesionality jakou se dosud vyznačovala. A nebo šlo o příslušníky jednotek vzniklých z bývalých rebelů, které jsou nyní začleněny jako organické součásti do ruské armády, a které až na několik elitních batalionů nikdy neměly profesionální výcvik, a ani je neřídili profesionální důstojníci.

Zničení 4 ruských obrněných vozidel a eliminace několika pěšáků jednotkou A0409 je jistě úspěch a kyjevská média se jím právem včera chlubila. Bohužel po navigaci přes odkaz významného kyjevského média přímo na telegramový kanál jednotky A0409 nastane zděšení – kanál totiž obsahuje důkazy pár dní starého chladnokrevného brutálního Ženevskou konvencí striktně zakázaného vyvražďování zraněných ruských vojáků.

Vraždící video 1 : (Z oficiálních stránek ukrajinské armádní jednotky A0409) Hned na začátku videa je vidět na zemi v improvizovaných nosítkách ležící ruský voják se zraněnou “nahou” nohou, a kousek pod ním skupinka blízko sebe bezmocně ležících 4 ruských vojáků. Celkový pohled na krajinu videa ukazuje, že tito vojáci byli před časem, kdy byl záznam útočícího dronu natočen, zasaženi a zraněni, nějakou jinou zbraní, když po ve sněhu vyšlapané pěšince odnášeli prvního zraněného vojáka. Následný záznam dronu jednotky A0409 ukazuje útok shozením nálože doprostřed skupinky bezmocně ležících zraněných 4 ruských vojáků, kteří před tím odnášeli 1 zraněného vojáka z bojiště, než byli sami zraněni. Tento druh útoku – dobíjení zraněných a útok na zdravotníky odnášející zraněného je striktně zakázán Ženevskou konvencí a považuje se za válečný zločin.

Vraždící video 2 : (Pozor obzvláště brutální, ze stejného kanálu jednotky A0409) Video nejprve ukazuje vražedný útok na skupinu tří zraněných ruských vojáků v zákopu, z nichž dva se snaží dron střelbou ze samopalů sestřelit. Ač zranění vojáci v tomto okamžiku vedou střelbu proti dronu, je evidentní, že jde o zakázané dobíjení zraněných podle Ženevské konvence, protože oba vojáci pouze brání střelbou na dron svůj holý život, neb je z okolností jasné, že je přiletěl zlikvidovat. Oba vojáci jsou útoky dronu zlikvidováni. Po té se další dron stejné jednotky soustředí na dobití třetího těžce zraněného ruského vojáka, který se bezmocně choulí v okopu, a po jeho dobití ukrajinský operátor

dronu s rozkošnou chutí natáčí myš, která zřejmě už v době útoku dronu na bezmocném zraněném vojákovvi hodovala, a teď po útoku vylezla z pod jeho těla, a leze po něm.

Obě videa Zelenského speciální jednotky A0409 jsou natolik brutální, a jasně ukazují, že jednotka A0409 svou hlavní činnost zaměřuje na zakázané dobíjení ruských zraněných, že jsou pouze na telegramovém kanálu jednotky A0409, a nikoli na jejím FB kanálu. Důvod je evidentní – FB je významné západní médium, a není vhodné mezi tamní veřejností šířit nacistické obyčeje ukrajinské armády!

Jednotka A0409 je 30. mechanizovaná brigáda z ukrajinského města Žitomir! Není tak vůbec žádnou náhodou, že 30.mbr se veřejně chlubí videi, která prokazují, že jde o tu nejhorší nacistickou sběr, kvůli níž byly po druhé světové válce přijaty Ženevské konvence.

V Žitomiru, jako i v Kyjevě a dalších městech je jedna z hlavních ulic pojmenovaná po tzv. hrdinovi Ukrajiny Simonu Petljurovi, který byl 1. ministrem obrany samostatné Ukrajiny v letech 1918/19, a potom prodal Polsku Halič a Volyň výměnou za válečnou podporu svého tažení proti Ruským bolševikům. Během tohoto tažení Petljurovy bandy a polská vojska dobyla několik měst, včetně Žitomiru. To co následovalo otráslu všemi tehdejšími intelektuály na Západě. Petljurovy bandy rozpoutaly na dobyté západní Ukrajině první organizovaný holokaust v dějinách lidstva, při kterém bylo brutálně vyvražděno při 1100, (1295)



Organizátor 1150 Pogromů na Židy, při kterých bylo ukrajinskými jednotkami

zadokumentovaných pogromech 100 tisíc (150 tisíc podle jiných vědeckých pramenů), ukrajinských Židů, a přeživší Židé, jak vzpomínal slavný světový malíř

vyvražděno 150 tisíc židů,
Symon Petljura, národní hrdina
dnešní Ukrajiny!!

Marc Chagga, *v obrovských davech prchali do Ruska, a do Moskvy*, (kde Chagga tehdy učil jejich děti kreslit, aby zapomněly na prožité hrůzy), *jen aby si zachránili holý život před zvěrstvy band Ukrajinců pod velením současného ukrajinského národního hrdiny Petljury!* Řádění ukrajinských band fanatika Petljury plnilo tehdy přední stránky všech světových médií, a slavný francouzský intelektuál Anatol France na základě tehdejšího řádění a běsné nenávisti Ukrajinců proti Židům už tehdy předpověděl, že životy milionů Židů budou v Evropě v budoucnosti ohroženy. Petljura nejen zřejmě svým řáděním inspiroval i samotného Hitlera a jeho nohsledy, ale i dopomohl bolševikům k vítězství, protože Židé začali hromadně vstupovat do Rudé armády a bolševické strany. Petljura skončil nakonec neslavně. Nechal své bojovníky na pospas porážce a nejprve hanebně prchl pod ochranu Pilsudského do Polska, kde rok imitoval tzv. Vládu svobodné Ukrajiny v exilu, než se Poláci lekli, protože Stalin jim vydal ultimátum, buď vydat Petljuru k soudnímu procesu, nebo riskovat ruský hněv, a Petljuru rychle z Polska vypakovali do Maďarska. Petljura se potom ještě tři roky skrýval po Evropě, než jej v Paříži na ulici dostihl židovský anarchista Sholem Schwartzbard, vykřikl na něj *Braň se bandito!*, a v nastalé potyčce jej, vykřikujíc *To je za pogromy! To je za masakry! To je za oběti!* poslal do pekla. Před soudem hájil Schwartzbarda, slavný advokát, pozdější významný politik poválečné Francie, a přední válečný spojenec de Gaulla, Henri Torrés. Po 8 dnech soudního líčení byl pařížským soudem Schwartzbard zproštěn viny za vraždu, neboť bylo shledáno, že pouze vykonal spravedlivou odplatu nad obzvláště ohavným zločincem, který mimo jiných zločinů vyvraždil i 15 členů jeho rodiny – dnešním národním hrdinou Ukrajiny! Schwartzbard, který za I. světové války bojoval nejprve proti Němcům v sestavě cizinecké legie,

a potom v Rudé armádě proti Petljurovi, se po procesu odstěhoval do USA, kde v roce 1938 zemřel. Jeho prach byl nakonec na jeho poslední přání v roce 1967 rozprášen po Izraeli. Zatímco o zločinech Petljury a jeho band, a o hrdinovi Schwartzbardovi se dnes nikde nic nepřipomíná, Petljura se dnes stal vyhlášeným mučedníkem Ukrajiny a vzorem pro její nové hrdiny. Ne nadarmo se říká, že národ, který se nepoučí ze své historie, je nucen ji opakovat. Putin nyní hlásá, že denacifikuje Ukrajinu, stejně jako Stalin hlásal, že provádí jen její depetljuralizaci.



Francouzský legionář, Shwartzbard, kterého pařížský soud osvobodil za vraždu současného ukrajinského národního hrdiny Petljury, výrokem, že pouze vykonal spravedlivou odplatu nad organizátorem holokaustu a odporným zločincem.

Jak může Zelenskyj, podle Izraelského tisku osoba židovského původu, oslavovat Petljuru organizátora holocaustu 150 000 Židů? Odpověď dává opět historie posádky jednotky A0409, která beztrestně páchá válečné zločiny a ještě jí ukrajinská média oslavují. 9. července 1941, když Žitomir obsadila nacistická vojska, v něm žilo 10 000 Židů. Okamžitě byly zahájeny pogromy. 19. září posledních 5000 přeživších odvedla ukrajinská policie k vykopaným jámám, a tam je s nacisty postřílela a zahrabala. Město bylo po Petljurově prvním nezdařeném pokusu před 20 lety konečně očištěno. Město Žitomir bylo od 9. července 1941, kdy jej obsadili Němci do roku 1943, kdy bylo Rudou armádou osvobozeno řízeno výhradně frakcí Banderovy armády známé jako OUN-M, kde M znamená Andrej Melnik. OUN, česky UPA, (Ukrajinská povstalecká armáda) byla historicky rozdělena na dvě frakce, které se občas vyvražďovaly, občas spolupracovaly. Melnikova frakce spolupracovala od poloviny roku 1941 více s nacisty než Banderova frakce. Proto získala od Němců kontrolu nad Žitomirem, vyvraždila v něm všechny Židy, a začala z něj budovat vzorové ukrajinské město! Banderova frakce OUN-B, která se tou dobou cítila být Němci zatlačena do pozadí, a která nezískala tolik výnosných funkcí a měst do své zprávy jako frakce OUN-M, proto v odvetě zahájila v polovině roku 1941 teroristickou a diverzní válku proti frakci OUN-M. Obě znesvářené frakce přivedl k opětovné spolupráci až v úplném konci války šéf gestapa Miller, který krátce potom na věky a záhadně zmizel, a obě frakce takřka ve stejném okamžiku, jak zmizel Miller, vstoupily do služeb USA.



Ulice pojmenovaná v Kyjevě na počest organizátora vyvraždění 150 tisíc Židů Simona Petljury!

Andrej Melnik, je tak osobně zodpovědný za budování ukrajinského vzorového města Žitomir, při kterém bylo ihned na začátku okupace ukrajinskou policií řízenou frakcí OUN-M a složenou z jejích členů vyvražděno 10 000 místních Židů!

2. března 2023 rozhodla rada města Kyjev pod řízením nacisty Klička, že ulice generála Tupikova bude přejmenována na ulici Andryi Melnyk! Větší oslavu nacismu a holocaustu si už nelze představit. A nelze se potom ani divit, že potomci občanů vzorového města Žitomir a band Petljury páchají dnes nacistické zločiny, které zakazuje Ženevská konvence z roku 1949, jež byla přijata, aby se zločiny a zvěrstva nacistů už nikdy neopakovaly. Na přejmenování ulice generála Tupikova je příznačné, že Generál Tupikov padl už v létě 1941, když řídil obranu Kyjeva proti nacistům, za nimiž už čekaly nažhavené frakce

UON-M, a UON-B, připravené v Kyjevě ihned převzít městské úřady, zorganizovat ze svých příslušníků ukrajinskou policii, pochytat Židy, a odvést je do rokle Babyj Jar na největší masovou popravu v Evropě, kterou překonalo snad pouze běsnění Japonců po dobytí tehdejšího čínského hlavního města Nanking! Kličko je úžasný ukrajinský nácek, protože stejným usnesením, kterým pojmenoval ulici po pachateli vraždění Židů Andreji Melnikovi, přejmenoval i další ulici, a to na Ulici Babyj Jar!! Asi chtěl tím spojením nových názvů ulic náležitě oslavit vyvražďování Židů na Ukrajině a jeho hlavní pachatele!

Je s podivem, že k tomuto řádění ukrajinských vyvrhelů, a k jejich současným oslavám nacistů a pachatelů holokaustu, mlčí současná česká vládní koalice, která jinak plně a bezpodmínečně obhajuje právo Izraele na vyvražďování libovolného množství palestinských Arabů včetně dětí, protože si tamní teroristé HAMAS dovolili pozabíjet pár stovek Židů. Asi by česká vláda měla přiložit Ukrajině nůž na krk – okamžitě zlikvidujete všechny památníky a pocty všem členům Petljurovy bandy, a Banderovských frakcí UON-B a UON-M, a nebo nedostanete ani korunu, ani EURO a ani jediný náboj. Podobně by měla postupovat i komise EU. Jak se ostatně může členem EU stát země, která pojmenovává své hlavní ulice po organizátorech masových vyvražďování národnostních a náboženských etnik. Snad jen tak, že EU už vládnou nacisté! A Putin bude mít příležitost Evropu “denacifikovat”. A o to tu možná všem fialovým politikům jde. (PS. Žabáka dodělám zítra. Dnes mně ta videa nasrala, protože dobíjet raněné je opravdu nacistické zvěrstvo.)

Je středa 10. leden 2024, 04.28 ráno. Ve čtvrtek jsem natáčel u Hájka na Protiproudu. Pořad najdete na tomto odkazu. Ve středu 27.12 jsem vystupoval na na Bureš TV, pořad na tomto odkazu. Záznam z konference v Ústí nad Labem, na které jsem byl 11. prosince, najdete zde. Další pořady: Konference v Roudnici nad Labem 2.prosince. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně.

Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti.
Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům,
kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i
nadále pokračovat!

Mail na mne kpv0249@gmail.com

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273
9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR.
Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.*

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah!